

总裁新春祝辞

岁将更始，时乃日新，辞别砥砺奋进的2023年，我们阔步迈入华章初展的2024年。值此龙年新春来临之际，我谨代表宏泉集团，向长期以来一直关心和帮助集团发展的各位朋友、社会各界人士表示最真挚的感谢，向忙碌在各个岗位上的员工及其家属致以诚挚的问候和节日祝福！祝大家在新的一年里身体健康，阖家幸福，春节愉快，祥和如意！

2023年是宏泉集团成立30周年的重要里程碑，各个产业板块的发展工作按计划有序推进。由宏泉集团与临港集团共同投资开发的“长三角国际协同创新中心”三栋塔楼已顺利实现结构封顶，外立面的雄姿已然展现，标志着集团重点建设项目正稳步踏入建设的冲刺期及硕果期，为G60科创走廊增添新的科创内核及增长极，助力长三角一体化发展做出我们的贡献。同时，集团旗下的梅川路缤纷生活体验街、金陵东路福星大厦、古浪路祥和别墅等优质资产运营良好，品质上也将会有进一步提升，为推进区域经济和实现企业经济高质量发展打下良好的硬件基础。

三十年的风雨，三十年的汗水，三十年的成就，秉承着“聚人、聚心、聚德，同结祥和缘”的企业文化，我们奋力向前！在集团党委、董事会的领导下，让我们站在新高度、立足新起点，凝心聚力，携手共谱炫丽新篇章！

宏泉集团总裁：吴桂玲
二〇二四年元月

携手奋进 共谱新篇

——集团总裁携领导班子走访各部门召开座谈会 畅聊共商新一年工作计划与发展思路

新年伊始，万象更新。2024年1月，集团党委书记、总裁吴桂玲携集团领导班子分别走访各部门召开座谈会，共同探讨集团新一年的工作计划与发展思路。本次座谈会以“携手奋进、共谱新篇”为主题，旨在增进交流，凝聚共识，为企业新一年的发展打下坚实基础。

座谈会上，各部门结合自身工作实际，总结了过去一年所做的工作，对新一年的工作计划与发展思路进行了阐述。大家围绕公司战略发展目标进行深入讨论和交流，就如何更好地协调资源、优化管理流程、提高工作效率等方面提出了建设性意见和建议。大家一致认为，要紧紧围绕集团发展目标，聚焦主业，创新发展，不断提升核心竞争力。要以此次座谈会为契机，携手共进，共同推动集团事业不断向前发展。

此次走访座谈会取得了圆满成功，为新一年的工作指明了方向。集团上下将齐心协力继续保持昂扬斗志，努力实现更加辉煌的业绩，共同书写更加辉煌的篇章。



光荣榜



普陀区委书记姜冬冬、区长肖文高为获奖企业颁奖。上海宏泉集团有限公司被评为“2023年度光彩事业突出贡献企业”，集团总裁吴桂玲代表企业上台领奖。（左二 总裁吴桂玲）



吴桂玲荣获普陀区政协2023年度优秀委员
（左二 总裁吴桂玲）



王哲洋担任上海市光彩事业促进会第五届理事会副会长
（第三排左五 副董事长王哲洋）

攻坚克难 再创佳绩 ——长三角国际协同创新中心项目建设驶入快车道

长三角国际协同创新中心由上海宏泉集团与上海临港集团共同投资开发，是临港集团和松江区深化践行“区区合作品牌联动”的重要项目，也是长三角科创走廊重要节点项目。

目前，项目的B栋办公楼、酒店已进入幕墙收尾阶段，A栋办公楼幕墙也在紧锣密鼓地施工，一次机电施工正有序展开。

建设过程中，项目多专业、多界面交叉交接为施工带来了一定挑战。由于项目的自身特点和设计功能，以及幕墙施工的复杂结构，也决定了建设过程中的难度及安全风险。项目建设团队协同各参建单位根据现场施工情况，不断完善优化设计方

案。为解决项目技术难题，管理团队从设计、物料、生产加工到质量控制、现场施工等环节精心管理，全力以赴完成建设任务。

经建设管理团队的共同努力，该项目获得上海市文明工地、施工质量验收一次合格率100%，A楼、B楼及酒店获得2023年度松江区“茸城杯”优质结构，B楼获得了市优质结构奖，钢结构获得了金钢奖。

2024年是项目关键的一年，需要克服轨道交通12号线施工段的借地影响，完成室外总体、景观绿化、电梯及机电安装、调试等。施工任务时间紧，任务重，项目各团队将倾力合作，攻坚克难，努力实现2024年9月完成竣工备案的任务目标。



岁月如歌 情怀依旧 ——集团举办李健方同志光荣退休欢送会

2023年12月27日上午，宏泉集团为党工办主任、工会主席李健方同志举办了一场隆重又温暖的光荣退休欢送会，感谢李健方同志在宏泉集团20年零6个月的工作中，不忘初心，勤勤恳恳，尽职尽责为公司做出的贡献，同时也祝福他光荣退休，开启人生的新篇章。集团董事长王岳祥、集团党委书记、总裁吴桂玲、集团副董事长王哲洋出席欢送会，集团党委、领导班子成员及部门工作人员参加了活动。

欢送会上，王岳祥董事长、吴桂玲总裁分别向李健方同志送上礼金和鲜花，并致以诚挚的问候和衷心的祝福。大家一起回忆过往点滴，王岳祥董事长表示，宏泉集团是一个大家庭，企业不会忘记李健方同志为企业发展所付出的心血和贡献，希望退休之后仍一如既往地关心宏泉的发展，更欢迎常“回家”看看。李健方表示，离开的是岗位，不变的是对宏泉集团热爱的情怀。朝夕相处的领导关爱、同事真情，同样是难以割舍的亲情。在这场温馨的退休欢送会结尾，所有人一起合影留念，让美好的记忆和精神的影响留在大家心中。

情意浓浓的退休欢送会既是宏泉集团关怀员工的具体行动，更是企业文化的传承，充分肯定退休员工的贡献，更激励着所有宏泉人奋发努力，不断追求卓越，共同创造美好的未来。

